

Mesne aktuelnosti

– od četvrtka do srede –

Banatski Brestovac: Predstavnici Mesne zajednice i Udruženja ribolovaca „Zlatni karaš” učestvovali su protekle nedelje na skupu na temu očuvanja Parka prirode Ponjavica. Tri klupe koje su pre nekoliko meseci postavljene preko puta ponjavičke plaže potpuno su uništili zasad nepoznati izgreznici.

Banatsko Novo Selo: Koncert rok sastava „Zo-Zo klub bend” i solistkinje Marije Fuks priređen je u petak, 18. jula, na platou ispred Doma kulture, a narednog dana u maloj sali pomenute ustanove održana je promocija knjige „Graditeljsko nasleđe Banatskog Novog Sela” Siniše Kojića. Takmičenje u pravljenju banatskog goveđeg gulaša pod nazivom „Bangul 4” biće održano u nedelju, 27. jula, u parku kod spomenika u centru sela.

Dolovo: Likovna kolonija pod nazivom „Dolovački suveniri” održana je u subotu, 19. jula, u dvorištu porodice Stajić. Manifestacija koja promoviše Deliblatsku peščaru, pod nazivom „U smiraj dana”, biće održana u petak, 25. jula, na Leanci.



Glogonj: Počeli su pripremni radovi na asfaltiranju Tamiške ulice i postavljeno je nekoliko novih kandelabara ispred Mesne zajednice. U okviru projekta „Kulturni šok”, u petak, 18. jula, priređeno je veče aforizama Zorana Popovića u Domu kulture, a na istom mestu u utorak, 29. jula, od 20 sati, biće održano i književno veče Jasmine Topić. Mlađi folklorni ansambl Doma kulture posetio je privatnu ergelu u Starčevu.

Ivanovo: MKUD „Bonaz Šandor” je u subotu, 19. jula, organizovao žetelački bal. Grupa od petnaest Ivanovčana otputovala je u Varnu na dvonedeljno izučavanje bugarske istorije i kulture.

Jabuka: Firma „Vojvodinaput” od srede izvodi radove na uređenju platoa ispred ambulante i pijace. U organizaciji Crkvene opštine počelo je uređivanje prilaza Hramu Svetog Ilije. Na inicijativu odbornice Skupštine grada Svetlane Grujoski, u parku je postavljeno dečje igralište.

Kačarevo: Profesor dr Milutin Nikolić, predsednik Saveza za rekreativni sport Republike Srbije, posetio je Kačarevo u sklopu priprema za Seosku olimpijadu. Mesna zajednica je raspisala javnu nabavku za izradu trotoara u istoj ulici, na potezu između Radničke i Vinogradske ulice.

Omoljica: Predstava „Mačak u čizmama” pozorišta „Slovo” iz Novog Sada izvedena je na platou ispred Doma kulture u petak, 18. jula, a naredne večeri u isto vreme

održano je i večerice aforizama Aleksandra Čotrića i Zorana T. Popovića. Ovih dana stručni žiri obavlja izbor fotografija i amaterskih filmova za predstojeći 44. festival „Žisel“. Zvanično otvaranje kampa „Sunflower“ održano je u sredu, 23. jula.

Starčevo: Svečano otvaranje manifestacije „Dani druženja 14“ biće priređeno na platou ispred Doma kulture rok koncertom bendova „The Socks“ i „Kreativni nered“, a nakon toga će se svakodnevno odvijati raznovrsni programi.